OTPORNOST MATERIJALA 1
1. kolokvij, 17. studenoga 2021.

Prezime iime:

Valjak od izotropnog i homogenog materijala

F =300 kN
opterecen je prema slici. Treba odrediti: Y
- |
A) tenzor naprezanja i deformacija za Rt
koordinatni sustav xyz £ '\\‘t |
B) apsolutnu i relativnu promjenu B
1 volumena valjka :
C) vektor punog naprezanja za ravninu s i j
normalom n ozna¢enom na slici ALl o
E=2-10°MPa
v =203
Apsolutno kruta greda ABC pri¢vrSéena je
zglobno u tocki B i pridrzana Stapovima1i2u
tocki A.
Stap 2 je izveden kra¢i od svoje potrebne E
duljine za A= 3 mm. g a0
Treba odrediti naprezanja u $tapovima 1i 2 B l
nakon spajanja Stapa 2 i grede u tockj A, te = c
2. % El=u
pomak tocke C.
=
Zadano: ™
E;=E;=200 GPa
A1 =120 mm? am
A; =200 mm? ’
Na spoj drvenog elementa 1 i celi¢nog | 360mm
mozdanika 2 djeluje sila F. 150 60, 150 80,
Treba odrediti dopustenu velid¢inu sile F ako su £
zadane vrijednosti dopustenih naprezanja. L (
Za drvo: @{ 5 (,?-‘)
3. | Ovaop = 10MPa e O ?
oy 4op = 12 MPa
|l :
Taop = 2 MPa +@ ~®
Za Celik:
Oo,dop = 210 MPa 5 2

Taop = 110 MPa
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Na spoj drvenog elementa 1 i Selinog mozdanika 2 o L
djeluje sila F prema slici. - =

Treba odrediti dopustenu veli€inu sile F ako su
zadane vrijednosti dopustenih naprezanja:

e

za drvo: za Selik :
1ldop_100MPa odap ZIOOMPG,
Ma'p =12,0 MPa Ty =110 MPa
Tdop = 250 MPG
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